HanmeHblLuee
obLlee
KpaTHoeE



Ecnn HaTypanbHoe Ynucna a oennTcs
Ha HaTyparbHOE YnCro b, TO YMUCIIO a
Ha3bIBalOT KpaTHbIM 4Yncna b.

[pyrnmmn cnosamuy,
YMCNO a KpaTHO Yucny b -
3HA4YUT a JennTtcd Ha b.



20 KpaTHO —> 20 genuTtcs Ha

10 10
70 KpaTHO —> 70 OenuTcsa Ha
10 10

KpaTHble 10: 10, 20, 30... 100...
1000...



KpaTHble 10: 10, 20, 30, 40, 50, 60{70, 80,
90, 100, 110, 120, 130, {40) 150, 120, 120...

KpaTtHble 14: 14,28

126, 154, 1

O6ue kpaTHble 101 (70) 140, 210...

R 2%

KDatTHoe

, 56@, 84 98 112,
5210, 224, 238...



HanmMeHbLLIMM ODLLUM KpaTHbIM
HaTypanbHbIX YXCEN a U b Ha3bIBAKOT
HanMmeHbLlee HaTypanbHOE Y1ChOo,
KOTOpOE KpaTHO U a, U b.

HOK (a; b)

i —
AOENNTCH Ha a OENNTCA Ha b

HaMEHbLUEE
YNCJ10




Kakoe HanMeHbLLee KonnmyecTBo KOHET MOXET
nonoxutb mama Vpe, 4Tobbl, BCeEM AOCTaNOCh
OQMNHaKoBOE KONMMYEeCTBO LenblX KOHQET?




KpaTtHble 3: 3,7,9,12,15,18,21,24 ...
KpaTHble 4: 4, 8, 12 16, 20, 24 28, 32

" 06LMe KpaTHbIe 3 1 @ 24,

4: 36
HOK (3; 4) =



Hangem HOK yucen 410 n

861.
861
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HOK (861; 410)=3-7-41-2- 5, = 8610
Y Y
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Hangem HanmeHbLllee obLiee KpaTHoe
ymucen 6, 15, 42.

15

w O
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U

HOK (6; 15;42)=2-3-5-7 =210
6



Ocobble crnyyan HaxoXaeHus
HaMMeHbLLEro obLero KpaTHoro.

Ecnv oo U3 eépOaéhmr@@ naueno Ha
apyroe, To panveHbLLIee 06MaTHoe ITUX

30 Aenuitess pasHo aTEMAGHETEA Ha
30 6

24 penntcaHa = HOK (24; 8) = 24
8



Ocobble cryvyam HaxoXXaeHus
HaMMeHbLLEro obLero KpaTHoro.

MM%Q%HS}MCJ‘H HE NMEIOT OOLLNX

TIROCTHIX nenuvreneil Gkals) ] Ux= 88
HallMeEHbLee obLee KpaTHOE paBHO

Npon3BeOECHNIO 3TUX HYNCETT.

91 5— B3aUMHO
NpoCTble

—> HOK (9; 5) = 45



HanmeHbLwrM 0BLWMM KpaTHbIM
HaTyparbHbIX YACEN a U b Ha3bIBaIOT
HaVMeEHbLLEE HaTypanbHOE YNCIIO,

| Cnocobbl HaxoXaeHus |

|nepe6op]

L HO— |

r

C MOMOLLIbHO
pa3noXeHus Ha

\

NPOCTblE MHOXUTENN

~>
bco6ble Cnyqam]




